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VERBALE DI DELIBERAZIONE DEL CONSIGLIO COMUNALE 

 
 
 
 
OGGETTO: Comunicazione del Sindaco. 

 
 
 
L’anno  DUEMILAVENTIDUE, addì  28 del mese di  MARZO alle ore  19:00 nella Sede 
Comunale. Previa l’osservanza delle formalità prescritte dalla vigente normativa, vennero 
convocati in Sessione Ordinaria, Seduta pubblica e Prima convocazione i componenti il 
Consiglio Comunale. 
 
All'appello risultano: 
 

  Presenti Assenti 
PAGLINO PAOLO  X  
ZANI MARILENA  X  
CANDIAN MARTINA  X  
ROSSI SILVIO  X  
SALSA CLAUDIO  X  
COMINCIOLI MATTEO  X  
PAPURELLO BARBARA  X   
ERBEIA MARCO  X  
CAPPONI ELEONORA  X  
BARLASSINA ATTILIO  X  
BRUSTIA CRISTINA  X  
  11 0 

 
Partecipa il Segretario Comunale Dott. Armando Passaro, il quale provvede alla redazione 
del presente verbale. 
 
Essendo legale il numero degli intervenuti, il Sindaco Dott. Paolo Paglino assume la Presidenza 
e dichiara aperta la seduta per la trattazione dell'oggetto sopra indicato. 

 
  



Oggetto: Comunicazione del Sindaco al Consiglio 
 
 
Prende la parola il Sindaco e comunica quanto segue: 
 
il dipartimento per gli affari interni e territoriali del Ministero dell’Interno, in 
base alla legge di bilancio di previsione dello stato per l’anno finanziario 2022 
e bilancio pluriennale per il triennio 2022 – 2024, ha previsto l’assegnazione 
ai comuni di contributi finalizzati alla manutenzione straordinaria  delle strade 
comunali, dei marciapiedi e dell’arredo urbano.  
Nella fattispecie ai comuni con popolazione inferiore o uguale ai 5000 abitanti 
è stato assegnato un contributo pari a 10.000 euro ciascuno per l’anno 2022 
e di altri 5000 euro per l’anno 2023.  
 
Il Comune di Granozzo con Monticello dovrà iniziare l’esecuzione dei lavori 
entro il 30 luglio 2022 per il contributo relativo all’anno 2022 ed entro il 30 
luglio 2023 per il corrispondente contributo utilizzando, ai fini di un controllo 
gestionale dell’intervento i dati necessari al monitoraggio della spesa per le 
opere pubbliche attraverso i supporti informatici della pubblica 
amministrazione (BDAP,MOP,CIG,CUP, SIMOG dell’ANAC). 
L’erogazione dei contributi avverrà per una prima quota, pari all’ 80%, previa 
verifica dell’avvenuto inizio dell’esecuzione dei lavori, entro il 30 luglio di ogni 
anno e il restante 20% dopo la trasmissione del certificato di regolare 
esecuzione dei lavori stessi confermato con modalità telematica (TBEL). 
 
Il Comune di Granozzo con Monticello, intende utilizzare il contributo pubblico 
in linea con le dichiarazioni del Sindaco nel suo discorso di “presentazione 
delle linee programmatiche relative alle azioni e ai progetti da realizzare nel 
corso del mandato” del consiglio comunale del 25.11.2021, per incrementare 
l’arredo pubblico di piazze, strade, e parchi dell’agglomerato urbano al fine di 
rendere sempre più godibile e piacevole l’abitabilità del nostro paese. 
 
A tal fine, si è interpellata una ditta specializzata del settore per acquisire i 
materiali necessari al progetto.  
 
Pensiamo in tal modo di dare un ulteriore contributo per rendere al paese più 
bello e funzionabile alle necessità dei cittadini e garantire una migliore qualità 
della vita ricordando che l’arredo urbano rientra a pieno titolo fra i fattori 
determinanti che contribuiscono a costruire l’identità di una città e del suo 
territorio. 
 
  



Letto approvato e sottoscritto 

IL SINDACO 
F.to Paglino Dott. Paolo 

 
IL SEGRETARIO COMUNALE 

F.to Passaro Dott. Armando 

 
========================================================================= 

REFERTO DI PUBBLICAZIONE 
(Art. 124 del D.lgs 18.08.2000, n. 267) 

 
 
 
Reg. Pubb. n. _______ 
 
Certifico io sottoscritto Messo Notificatore che copia del presente verbale viene pubblicato il 

giorno 28/04/2022 all'Albo Pretorio ove rimarrà esposto per 15 giorni consecutivi. 

lì, 28/04/2022 

IL MESSO 
F.to Maria Pedalino 

 
 


